. COMPONENTI E ACCESSORI LAS RACK

Kit montanti rack 19"

E
¢
0
3

Unita Utili Codice acquisto larghezza 600 mm
12 0101-0202-12
15 0101-0202-15
18 0101-0202-18
24 0101-0202-24
30 0101-0202-30
36 0101-0202-36

Kit in alluminio estruso verniciato RAL 7035
A POLVERE EPOSSIPOLIESTERE

Coperchi in plastica per angolare rack

Colore RAL Codice acquisto
Grigio luce 7035 0505.1105
Nero 9005 0505.1105.01
Blu 5017 0505.1105.02
Grigio 7001 0505.1105.03

Plastica
Coperchio personalizzabile con logo. Ordine minimo 50 rack

COMPONENTI E ACCESSORI

RAL 7035 RAL 5017 RAL 7001 RAL 9005
Piedino regolabile
Dimensioni mm Portata kg Codice acquisto
M 10 50 0505.2301

Acciaio 8.8 zincato e base in plastica

il codice si riferisce al singolo piedino




X
V)
<
Kit viti m
N° per Kit Descrizione Codice acquisto m
50 dado in gabbia M4 1000-1000-04 S.
50 dado in gabbia M5 1000-1000-05
50 dado in gabbia M6 1000-1000-05

Rosetta in plastica nera e v.t.b. a croce PH M6 x 16 mm inclusi

Dadi in gabbia

Dimensione Spessore lamiera mm Codice acquisto
7\ M4 0,7-1,6 1000.0403.04
\ ‘ M4 1,2-1,6 1000.0403.0402
‘ \; M5 0,7-1,6 1000.0403.05
(N Mé 0,7-1,6 1000.0403.06

Dado: Acciaio zincato bianco

Gabbia: Inox
Vite esagono incassato
Dimensioni mm Codice acquisto
@ 10x30 1000.0101.1030

Acciaio 8.8 zincato

it
2
I
v
U
<
w
:
2
0
3
0




